

Promocija zbirke pjesama Ivane Kudumija



U sklopu Bjelovarskog kulturnog ljeta, Narodna knjižnica Petar Preradović organizirala je promociju druge knjige pjesama naše kolegice Ivane Kudumija *Budi tih za kavu uz stih*.

Promocija je održana 23.08.2021., uz obitelj i prijatelje u studijskom dijelu knjižnice.

Ivana je u razgovoru s knjižničarkom otkrila kako piše, koje su teme njenih pjesama te što ju inspirira i potiče na pisanje.

Nakon promocije, sudionici su mogli kupiti Ivaninu knjigu. Publika je našu dragu kolegicu nagradila pregrštom lijepih riječi.

Čestitamo kolegici Ivani i želimo joj još puno uspjeha u stvaralačkom radu!



*Znam da si u svemu i znam da nisam sama
Izopse grip me sunce i had padne tama.*

*Znam da si ljubav znam da si dobrotā.
Početak si i kraj svakoga života.*

Ivana Kudumija

DRUŠTVO

Ukras Tomaša je stara gotička crkva s baroknim oltarima
Stoljećima je mjesto vjere, molitve i susreta



SPONZOR RUBRIKE

CVJETNI ATELJE
Marina

098/388-407
info@atelje-marina.com
atelje-marina.com



Bogat program Bjelovarskog kulturnog ljeta

Predstavljena zbirka poezije Ivane Kudumija

Prošlog ponedjeljka održano je predstavljanje zbirke pjesama za odrasle *Budi tih za kavu uz stih* na Studijskom odjelu Narodne knjižnice "Petar Preradović".

Autorica zbirke je Ivana Kudumija koja je 1976. godine rođena u Bjelovaru. Diplomirala je pedagogiju na Filozofskom fakultetu u Zagrebu nakon čega je nekoliko godina radila u dječjim vrtićima na području Bjelovara i Koprivnice, a danas živi i radi u Zagrebu. Svoj talent za dječju književnost otkrila je u periodu



svojeg rada u dječjim vrtićima. Objavljene su joj pjesme *Vrapčić* i *Pauk* u dječjim časopisima *Zvr-*

kov prvi razred i *Smib*, a zbirku pjesama i priča za djecu *Zemljo, laku noć* objavljuje 2011. godine.

Osim za djecu, piše i za odrasle te 2020. godine objavljuje pjesničku zbirku *Budi tih za kavu uz stih* koju je, kroz razgovor s diplomiranom knjižničarkom Tihanom Lončarić, predstavila bjelovarskoj publici.

Iako je promocija prvotno trebala biti održana u Boho parku, prebačena je na Studijski odjel Knjižnice zbog lošeg vremena. Unatoč tome, publika je uživala u Ivaninoj slikovitoj i prepoznatljivoj poeziji koja se odlikuje dubinom osobnih proživljavanja, a mnogi su svojim domovima po-



nijeli primjerak zbirke s autoričnom posvetom uz koje su dobili i prigodne čokoladne poklone. I ovaj je susret u organizaciji bjelovarske Knjižnice održan kao dio programa Bjelovarskog kulturnog ljeta. **Slaven Klobučar**